

НОВОСТЬ
08.11.2013

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ВНЕДРЯЕТ 26 ИЗОБРЕТЕНИЙ МОЛОДЫХ РАБОТНИКОВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100%-ное дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги 10-ого юбилейного конкурса среди молодых работников на лучшую научно-техническую разработку. На юбилейный конкурс представлено около 60 работ по пяти направлениям деятельности. В числе победителей и отмеченных поощрительными призами – 26 проектов. Кроме работников ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» и подрядных организаций в конкурсе второй год участвуют студенты ПНИПУ, впервые ставшие призерами.

В этом году самыми популярными направлениями стали геология и геофизика, бурение и технология добычи. Молодой инженер Виктория Хайрутдинова рассчитала, как повысить эффективность процесса нефтеизвлечения. Её инновационный подход будет использован на месторождениях, где есть система поддержания пластового давления. Работа другого победителя Алексея Батуева позволит лукойловцам в течение 2014 года сэкономить почти 90 млн рублей. Специалист детально проработал вопрос оптимизации затрат на обслуживание сетевого электрооборудования.

«За десять лет существования конкурса было написано более восьмисот проектов. Благодаря идеям молодых нефтяников, прикамцы удерживают лидерство по эффективности работы. На последней конференции ОАО «ЛУКОЙЛ» в Ухте наши ребята взяли 8 первых мест в самых разных направлениях деятельности», – отметил Игорь Плотников, заместитель Генерального директора по управлению персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».